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Al Presidente Consiglio Comunale di Leonforte

Oggetto: Interrogazione del Gruppo Consiliare PD sull'accesso all'Albo Pretorio on-
line.

Premesso che L'attività dell'Albo Pretorio consiste nella pubblicazione di categorie di atti
quali:
- ordinanze, deliberazioni, avvisi, determinazioni, gare, manifesti, bandi, concorsi e altri atti
del Comune e di altri enti pubblici, che devono essere portati a conoscenza dei cittadini
come atti emessi dalla pubblica amministrazione;

Considerato che le ultime disposizioni normative sulla trasparenza amministrativa e sulla
facilità di accesso ai servizi a favore dei cittadini impongono ai Comuni di costituire un
Albo Pretorio On-line sul proprio sito internet cosicché - da casa, senza tanti ostacoli -
qualsiasi cittadino collegandosi, può acquisire tutte le informazioni di cui necessita che
riguarda il proprio comune;

Dato che già da diversi mesi, per gli anni antecedenti al 2014, non è più possibile la
consultazione dell'Albo Pretorio sul sito del nostro Comllne e lo stesso anno 2014 è
consuaab':,~ ..;~1~ps-r .Jn;:- ':lir: ~,aparte;

Considerata l'importanza di avere un servizio on-line trasparente che consenta a tutti i
soggetti interessati di prendere visione degli atti verso i quali possono manifestare il loro
interesse per un motivo qualsiasi;

Visto che con delibera di questo Consiglio Comunale n. 171 del 21/11/2013 è stata
approvato l'Istituzione di un Anagrafe Pubblica degli Eletti e dei Nominati;

Considerato che nel corpo della sopracitata delibera questo Consiglio Comunale ha
inserito" di rendere pubblici tutti gli atti in ordine cronologico, suddivisi per anno,
argomento, presentatore, iter;

Dato che avere a disposizione per noi Consiglieri Comunali un servizio di Alho Pretorio
che perml','.' ..: Ci; (;(,(>:;,-:-1(',,:' si i' ..:.:-umentiin forma immediata e diretta, evita di intasdi';; di
richieste gli uffici di segreteria comunale;



, ,-.

Interroga

!'Amministrazfone comunale r::'! conoscere:

- I motivi che hanno portato la Giunta Comunale a modificare il funzionamento dell'Albo
Pretorio on-Iine, da alcuni anni perfettamente funzionanti e trasparenti.

- Di sapere entro quali tempi la Giunta Comunale intende riportare al suo normale
funzionamento il servizio di Albo Pretorio on-line.

- Di conoscere per quale motivo dopo più di 4 mesi dalla delibera di Consiglio Comunale n.
171 del 21/11/2013, non è stata istituita" l'Anagrafe degli Eletti e dei Nominati" attraverso
la creazione di un'unica ed apposita sezione denominata "Amministrazione trasparente"
sul sito internet del Comune di Leonforte.

Si richiede risposta scritta

Leonforte li 03/04/2014

Il Consigliere Capo Gru pof!1lor~o
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